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Ata da 11ª Reunião Plenária de 2017 do 11IPlenário do Conselho Regional de Psicologia da

19ª Região, realizada no dia 18 de novembro de 2017, em Aracaju/SE.

1 Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, das dezesseis e trinta horas às

2 vinte e trinta horas, realizou-se a 11ª Reunião de Plenária do Exercício de 2017 do III Plenário

3 do CRP19 (2016-2019), em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira, NQ 128, Bairro Pereira

4 Lobo, Aracaju/SE. Fizeram-se presentes 05 Conselheiros (as): Alan Santana (efetivo), Lidiane

5 dos Anjos (efetivo), Frederico Alves (efetivo), Michele da Conceição (titular), Maria Emília de

6 Meio Bôto (suplente), Jayane Trindade (efetivo - participação online à distância) e Claudson

7 Rodrigues (suplente). Conselheiro(s) Suplente(s) que se torna(m) Efetivo(s) nesta plenária:

8 Maria Emília de Meio Bôto (suplente) e Claudson Rodrigues (suplente). Faltaram com

9 justificativa antecedendo a data da plenária: Adriana Teixeira (efetiva). A conselheira Petruska

10 (suplente) informou por email que só compareceria à Plenária quando fosse convocada

11 especificamente para substituir um efetivo em determinada pauta, mesmo que tenha sido

12 feita Convocação oficial e formal via email. PAUTA: a. Leitura da Ata da Plenária Anterior; b.

13 Acompanhamento Financeiro; c. Ofícios do CFP; d. Ofício CRP01; e. Janeiro Branco; f. APAF -

14 Dezembro 2017; g. Plenária Dezembro 2017 - antecipação (02/12); h. Organização 11I

15 SEMPRI; i. Critérios para divulgação de material e matérias; l- Credenciamento de sites ...;,.

16 acesso Plenário; k. Reunião Nacional do CREPOPe Seminário Nacional de Políticas Públicas;

17 I. Fluxograma de informação sobre andamento da diretoria e das decisões das plenárias

18 para todos os conselheiros (presentes e ausentes) Conselheira Petruska;

19 m.Probiematizando os impactos da lei 13.438/17; n. Balanço pessoal sobre o 1º ano de

gestão do CRP-19; o. Custeio das vindas de Leonardo e Veronica (coord. Janeiro Branco) -

Conselheira Petruska; p. Repasse da reunião com a comissão Consultiva de Avaliação

Psicológica (CCPA) - Conselheiro Alan Santana; q. Evento GT POT- Conselheira Lidiane dos
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23 Anjos; r. Faltas às plenárias sem justificativas - Conselheira Lidiane dos Anjos; O que

ocorrer. Alan deu início a leitura da ata anterior a qual foi aprovada pelos presentes. Seguiu os24

25 informes financeiros: Saldo de conta Corrente: R$ 33.740,87 e POUPEX: R$ 171.779,44.

26 Participação online da Conselheira Jayane Trindade. A conselheira Lidiane faz doação de 01

27 aparelho notebook para iCRP-19.. Foi anteci:ado ~ont0.ista a~~ conselheira
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28 Jayane irá ao CFP juntamente com a funcionária Lidiane Drapala para participação da

29 atividade do CREPOP.Também foi solicitada a realização de eventos regionais. O conselheiro

Fred sugere que se faça uma reunião CREPOPpara tratar do assunto. Conselheiro Alan sugere

que já se tenha um calendário da CDH para que os GT's e Comissões produzam atividades

para 2018 para dar um tom de direcionamento e o CRP-19 consiga tocar adiante. Jayane

solicita detalhes por email e Henrique confirma que enviará segunda. Alan ainda solicita

gravação dos eventos para edição e publicação como obra do CRP-19. O conselheiro Claudson
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35 se responsabiliza pelo "acesso plenário" do Cadastro de sites para serviços de psicologia

online. São aprovadas todas as solicitações de inscrições e reativações de psicólogos e pessoas

jurídicas. Foi aprovada a antecipação da plenária de dezembro para o dia 02 do referente mês.

A plenária aprovou mudança dos tópicos da pauta de hoje por questão de participação da

Conselheira Jayane via online. Conselheiro Alan apresenta as dificuldades da gestão referente

as posturas da Conselheira Petruska Passos. Conselheira Michele fala das ausências em

Plenárias anteriores por preservar sua gestação a não presenciar algumas discussões que

estavam acontecendo neste espaço. Conselheiro Alan continua informando que, mesmo com

conversas com a Conselheira Petruska, nada mudou e ela continua numa posição de oposição

com a Diretoria e ele(Alan) mostra materiais impressos de ameaças da mesma em relação à

gestão. Conselheiro Fred informa sobre os termos usados pela Conselheira Petruska,

mantendo o sigilo das pessoas que o repassaram as informações, mas evidencia as conversas

"printadas" que estão impressas e apresentadas nesta Plenária. Conselheira Emília pede o

encaminhamento da proposta. Conselheiro Fred explica que é necessário explicar todo o

encaminhamento com cautela para tomar cuidado com a exposição das pessoas envolvidas e
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diante do longo tempo que essa questão vem acontecendo. O conselheiro Fred explica,

apesar de não ter provas, que a conselheira Petruska teceu direcionamentos para que este

Plenário não estivesse presente na Comemoração do Dia do Psicólogo. Únicos presentes52
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54

nesse evento foram a Diretoria e Jayane. Conselheira Michele afirma que não foi no dia do

evento por motivos distintos, mas porque fez essa escolha. Conselheiro Alan informa que

colocou o cargo à disposição caso ela achasse que tinha algo que a Diretoria estivesse fazendo

de errado. A citada Conselheira não mostrou nenhuma mudança. Conselheira Emilia explica
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58 nós devemos refletir. Continua colocando que Petruska não aceita a liderança de Alan. Para a

59 conselheira Emilia, a Diretoria quando foi construída ela foi imposta e isso não foi justa.

60 Conselheira Lidiane discorda sobre a imposição da Diretoria e explica o trâmite histórico.

61 Michele explica que não há uma questão de ofensa, mas de ausência de democracia na

62 escolha dos membros. Alan explica que as escolhas foram processuais e construídas no

63 caminho da Campanha, desde a formação da chapa. Emilia registra que não tem nada contra a

64 nenhum dos diretores. Conselheiro Alan coloca as propostas de encaminhamento para esta

65 questão: Prestar queixa na Policia Federal por difamação; abrir processo ético-disciplinar ou

66 seguir Regimento Interno, ponto de Plenário - "X - Aceitar ou declarar impedimentos de

67 Conselheiros e de membros da Diretoria, das Comissões e dos grupos de trabalho." Foi

68 colocado para votação. Conselheira Emília vota pelo não impedimento e pede renúncia da

69 função de conselheira por não considerar-se apta para votar pela questão posta diante do

70 que foi apresentado via impressões de e-mails e prints de conversas de whatsapp que

71 constarão como anexo desta ata. A mesma conselheira(Emília) pontuou que a conselheira

72 Petruska fala mal para outras pessoas e em outros espaços de Alan e do restante da diretoria

73 e que ele, Alan, tem conhecimento disso. Emília deixa claro que não concorda com as ofensas

74 pessoais feitas por Petruska em relação à diretoria. Conselheiro Claudson Rodrigues coloca a

75 possibilidade de um diálogo com a presença da Conselheira Petruska e vota não ao

76 afastamento; Conselheira Michele vota pelo não impedimento e entende que a pauta "1"

77 dessa plenária não corresponde à votação proposta. Conselheira Jayane coloca que é uma

78 responsabilidade muito grande para nós decidirmos com quórum tão pequeno e com

79 ausência da conselheira Petruska e vota pelo não impedimento e sugere encaminhamento

80 desse mesmo ponto para a próxima plenária. O conselheiro Frederico Alves comunica a

81 renúncia do cargo de vice-presidente por conta das justificativas dadas em relação ao voto

82 "não" dos demais conselheiros sobre a proposta de impedimento da conselheira Petruska. Ele

83 justifica que os conselheiros votaram explicitando motivos aparentemente pessoais em

84 detrimento do mérito do que foi apresentado através de e-mails e prints de whatsapp em

85 conversas da conselheira Petruska como também no posicionamento da mesma em grupos de

86 whatsapp com participantes que não são conselheiros o que deixa clara a intenção de

87 desestruturar as relações institucionais do CRP 19. Alan informa a renuncia do cargo de
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88 presidente e da condição de conselheiro por acreditar que não pode fazer parte de um

89 plenário que é conivente com a postura do mesmo em compactuar com as ofensas pessoais e

90 a injustiça praticada e comprovada através dos registros trazidos. A conselheira Lidiane

91 renuncia ao cargo de tesoureira da diretoria do 3Q plenário e justifica informando que

92 tentativas várias foram feitas para resolução dessa questão. As demais pautas serão

93 encaminhadas para a próxima plenária. Por esse motivo, foi colocado em votação o

94 afastamento da conselheira Petruska. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata

95 que após lida e aprovada será assinada por mim, conselheira Lidiane dos Anjos, secretariando

96 essa plenária e pelos demais presentes.
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